
Анкета для родителей: (приняли участие в анкетировании 410 человек) 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 70% 

Нет – 20% 

Затрудняюсь ответить – 30% 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да – 70% 

Нет – 30% 

Затрудняюсь ответить - □ 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да – 62% 

Нет - 10% 

Затрудняюсь ответить – 28% 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да – 100% 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

Ввести второе питание для отряда «Юнармии», а по возможности и для 

остальных обучающихся, т.к. увеличилось время нахождения детей в школе в 

связи с пятидневной учебной неделей 

 

 

 



 

Анкета для обучающихся (приняли участие 400 человек) 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

Да – 75% 

Нет – 25% 

Затрудняюсь ответить - □ 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да – 90% 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить – 10% 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

Да – 75% 

Нет – 15% 

Затрудняюсь ответить – 30% 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да – 100% 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Твои предложения по организации питания в школе 

 

Организовать второе горячее питание, Давать молоко, фрукты, кондитерские 

изделия, как в начальной школе. 


